



Aprobat:  
Primar Mihăiță Negură



**RAPORT DE ACTIVITATE  
AL VICEPRIMARULUI MUNICIPIULUI  
CÂMPULUNG MOLDOVENESC  
Pentru anul 2020**

În conformitate cu prevederile art. 225, alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul Moroșan Nicolai, Viceprimar al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, ales în Ședința Extraordinară a Consiliului Local din data de 24 iunie 2016, vă prezint Raportul de activitate pentru anul 2020.

Prin Dispoziția nr. 362 din data de 15.07.2016, a primarul municipiului Câmpulung Moldovenesc și conform organigramei aparatului primăriei aprobată prin HCL nr. 103 din 27.09.2018, Viceprimarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc are următoarele atribuțiuni:

1. Coordonarea, îndrumarea, controlul activității și îndeplinirea obligațiilor contractuale cu privire la executarea lucrărilor de investiții realizate din fonduri locale, județene, guvernamentale și europene.
2. Coordonare, monitorizare, sprijin și control la următoarele compartimente funcționale din aparatul de specialitate al primarului:
  - Compartimentul Informatică;
  - Compartimentul Alimentare cu Energie Termică;
  - Compartimentul Managementul Calității, Comunicare și Relații Publice;
  - Compartimentul Transport Auto;
  - Compartimentul specializat pentru gestionarea cainilor fără stăpân;

În aplicarea acestor dispoziții, am întreprins activitățile descrise în continuare, până la sfârșitul lunii octombrie când mi s-a încheiat mandatul de viceprimar.

I. În cursul anului 2020, Primăria Municipiului Câmpulung Moldovenesc a avut în derulare, în curs de execuție, în curs de evaluare în diverse stadii, ori au fost promovate, mai multe proiecte de investiții. În continuare, voi prezenta succint, în limitele rezonabile ale unui astfel de raport, principalele date legate de aceste proiecte în care am fost implicat. Pe ansamblu și în acest domeniu activitatea s-a desfășurat în condițiile impuse de explozia pandemiei infecțiilor cu virusul SARS-CoV-2 și de măsurile impuse la nivel național pentru reducerea impactului acestora asupra societății în general, dar și de aplicarea concretă pe plan local a măsurilor dispuse. Efectul acestor condiții și a acțiunilor impuse asupra proiectelor de investiții și a implementării acestora s-a manifestat în dublu sens. Pe de o parte au acționat factorii perturbatori care au dus la întreruperi și întârzieri ale lucrărilor, iar pe de altă parte, sistarea unor activități, cum ar fi procesul de învățământ din școli, a avut drept consecință crearea

de noi fronturi de lucru și de condiții ca lucrările de reabilitare ale clădirilor acestora să se poată desfășura în voie fără restricțiile impuse de prezența elevilor și cadrelor didactice în zonele din imediata vecinătate a șantiierelor. Dintre factorii perturbatori, care au cauzat întreruperi și întârzieri ale lucrărilor sunt de menționat în primul rând carantinarea municipiului Suceava și a unor comune limitrofe, care a avut ca efecte imposibilitatea prezenței la lucru a muncitorilor cu domiciliile în localitățile respective, imposibilitatea tranzitării zonei respective cu transporturi de personal sau material, imposibilitatea unor aprovizionări cu material. De asemenea, tot ca factori perturbatori au acționat și limitarea numărului de persoane transportate în vehicule, necesitatea asigurării măsurilor de prevenție și a materialelor igienice respective, în condițiile unei penurii generalizate, dar și câteva cazuri de infectări în rândul personalului unor contractori, dar și frica și îngrijorarea generală cauzată de evoluția pandemiei.

Cu toate acestea, se poate spune că în general, efectele negative ale pandemiei asupra proiectelor de investiții au fost destul de izolate și reduse, fiind net depășite de avantajele create de sistarea proceselor de învățământ din școli și posibilitățile de a organiza în condiții mult mai bune a șantiierelor finanțate prin PNDL.

Situația proiectelor aflate în implementare a fost cea prezentată în continuare.

**1. Reabilitarea Palatului Comunal.** Investiția este finanțată integral din bugetul local. Lucrările au fost întrerupte de mai multe ori din cauza imposibilității aducerii în șantier a personalului cu domiciliu în zonele carantinate, dar și din cauza unor dificultăți de aprovizionare. Din păcate au existat și la fel de multe întreruperi cauzate de neînțelegeri la interpretarea definițiilor unor categorii de lucrări din situațiile de lucrări, sau lipsa proiectantului care ar fi trebuit să-și asume dispoziții de șantier. Până la încheierea sezonului de lucrări, constructorul a reușit să finalizeze reabilitarea completă a acoperișului și în proporție de aproximativ 50% a fațadei principale.

**2. Reabilitarea Bibliotecii Municipale.** Investiția este finanțată prin CNI, cu o valoare aprobată prin HCL de **4.014.291 lei fără TVA**, din care 2.967.977 reprezintă C+M. În vara anului 2017 a fost emis ordinul de începere a lucrărilor. Și pe parcursul acestui an se mențin problemele pe care le menționez și în raportul precedent. Lucrările au continuat extrem de anevoios și cu numeroase poticneli atât din partea proiectantului cât și din partea executantului. În niciun caz pandemia nu a reprezentat cauza principală a întârzierilor. La un momentdat, am abordat în discuțiile cu reprezentanții CNI chiar posibilitatea rezilierii contractului cu executantul lucrării. Numeroasele neconformități ale documentației de proiectare constatate pe parcursul execuției au fost sesizate cu mare întârziere de executant și doar verbal, neavând sesizări în scris de la constructor, proiectantul s-a mobilizat de fiecare dată cu mare întârziere și a efectuat corecțiile foarte lent, iar executantul a demonstrat incapacitatea de a mobiliza forță de muncă pe măsura frontului de lucru existent. Au reușit totuși pe parcursul anului să finalizeze aproape complet acoperișul, compartimentările de la mansardă și câteva lucrări la interior și la terasă.

**3. Reabilitarea Muzeului Lemnului.** Contract nr. 34.469 din 20.12.2018, în valoare totală de **7.184.026,53 lei fără TVA**, semnat cu asocierea de firme **SC GENERAL CONSTRUCT SRL Suceava** lider și **SIGM HOME PROJECT SRL Iași** în calitate de proiectant. Ordinul de începere a fost emis în data de 9.09.2019, durata de execuție fiind de 14 luni. Lucrările au continuat în ritm susținut fiind întrerupte doar pentru un scurt interval de sub o lună, din cauza imposibilității aducerii

la lucru a personalului cu domiciliu în zona carantinată. Cu toate acestea, lucrările au fost finalizate și recepționate în termen, demonstrându-se odată în plus de avantajele proiectelor finanțate din fonduri europene, în care datorită filtrelor impuse, proiectele și execuția capătă alt curs, cu toate dificultățile inerente și în cazul acestor șantiere.

**4. Reabilitare și modernizare unități de învățământ prin PNDL – 1, în valoare totală de 12.340.491 lei cu TVA.** Proiectul, pentru care a fost obținută deja o finanțare prin programul PNDL-1 încă din 2016, semnându-se în acest sens contractele de finanțare nr. 870, 871 și 872 din 22.11.2016 și 1027 din 9.12.2016, cuprinde reabilitarea a patru unități școlare: Școala Generală Nr. 2 George Voevidca cu suma de **2.990.731 lei**, Școala Generală Nr. 3 Bogdan Vodă cu suma de **3.129.387 lei**, Școala Generală Nr. 4 Teodor Ștefanelli cu suma de **3.189.481 lei** și Liceul Tehnologic Nr. 1 cu suma de **3.030.892 lei** cu TVA. Contractul a fost semnat pentru proiectare și execuție cu asocierea dintre firmele SC CASA DESIGN SRL Gura Humorului și SC MAGHEBO SRL Câmpulung Moldovenesc. Valorile ofertate ale lucrărilor de execuție pentru cele 4 loturi, a situației lucrărilor și a decontărilor la sfârșitul anului 2019 este următoarea:

- **Lot 1 (Liceul Tehnologic - Contractat 1.963.871,47 lei fără TVA; 1.864,625,47 C+M)** – Ordin de începere emis în 11.06.2018 cu termen de finalizare 36 luni – **10.06.2021**. Așa cum menționam și în raportul precedent, lucrările au fost practice sistate la sfârșitul anului 2019. La începutul anului 2020 contractorul ne-a adus la cunoștință că renunță la această lucrare fiind în imposibilitatea de a o continua. Pentru evitarea altor complicații, după ce spre marele nostru noroc am reușit să găsim un constructor, SC Antramicons SRL Pojorâta, dispus să preia lucrarea, am reușit să negociem acest lucru. Lucrarea a fost finalizată până la sfârșitul lunii septembrie.
- **Lot 2 (Școala Generală Nr. 2 George Voevidca - Contractat 2.029.132,17 lei fără TVA; 1.888.364,17 C+M)** – Ordin de începere emis în 11.06.2018 cu termen de finalizare 36 luni – **10.06.2021**. A continuat să se lucreze într-un ritm foarte lent și marcat de întreruperi din cauza scăderii capacității de muncă a prestatorului și a neconcordanțelor din documentația de proiectare. Au fost mult favorizate de sistarea procesului de învățământ. Au fost finalizate totuși lucrările la parter și etajul clădirii până la începutul anului școlar, rămânând să mai fie finalizate cele de la subsol.
- **Lot 3 (Școala Generală Nr. 3 Bogdan Vodă - Contractat 1.795.063,17 lei fără TVA; 1.670.616,17 C+M)** – Ordin de începere emis în 11.06.2018 cu termen de finalizare 36 luni – **10.06.2021**. Lucrările au demarat favorizate fiind de sistarea procesului de învățământ. Până la începutul anului școlar a fost finalizată complet aripa de vest a clădirii, urmând ca șantierul să se mute la subsol și în aripa de est.
- **Lot 4 (Școala Generală Nr. 4 Teodor Ștefanelli - Contractat 1.977.897,89 lei fără TVA; 1.861.671,89 C+M)** – Ordin de începere emis în 11.06.2018 cu termen de finalizare 36 luni – **10.06.2021**. A fost șantierul favorizat în cea mai mare măsură de sistarea procesului de învățământ. În caz contra tar fi fost imposibilă chiar și abordarea acestei lucrări pe actualul contract de finanțare. Lucrările au fost efectuate de același constructor, SC Antramicons SRL Pojorâta, care le-a preluat de la SC Casa Design. Până la începerea anului școlar au fost finalizate.

**5. Reabilitare și modernizare unități de învățământ prin PNDL – 2, , în valoare totală de 20.241.536 lei inclusive TVA.** Pentru aceste investiții contractele de finanțare au fost semnate în 7.03.2018. Aceste proiecte se referă la reabilitarea, modernizarea și dotarea Colegiului Național Dragoș Vodă, a unei clădiri internat și a sălii de sport de la Colegiul Silvic Bucovina, a ambelor corpuri de clădiri ale Școlii Generale Nr. 1 Teodor Darie și a dotării cu mobilier a Grădiniței Nr. 2. În urma procedurii de achiziție, serviciul de elaborare a proiectului tehnic și execuția lucrărilor au fost atribuite asocierii de 5 firme din Botoșani, cu lider de asociere **SC RTB FAUND CONSULTING SRL**. Situația defalcării valorii de adjudecare a licitației pe cele 4 loturi ale acestei investiții este următoarea:

- **Lot 1 (Colegiului Național Dragoș Vodă – Contractat 7.302.204,03 lei fără TVA).**
- **Lot 2 (Căminului și sala de sport de la Colegiul Silvic – Contractat 3.582.633,03 lei fără TVA).**
- **Lot 3 (Școala Generală Nr. 1 Teodor Darie – ambele clădiri – Contractat 3.985.314,07 lei fără TVA).**
- **Lot 4 (Dotare cu mobilier a Grădiniței nr. 2).**

Ordinul de incepere a execuției lucrărilor nr. 20.887 a fost dat în data de **12.08.2019**. Din păcate lucrările, care începuseră foarte bine, doar la cele două clădiri ale Școlii Generale Nr. 1 Teodor Darie, au fost marcate de un ritm mult mai lent și chiar de lungi întreruperi pe parcursul anului 2020. Deși era de așteptat finalizarea acestora, acest lucru nu s-a întâmplat nici până la sfârșitul anului. În cursul verii, au fost demarate lucrările și la Colegiul Național Dragoș Vodă, din păcate în același ritm.

**6. Îmbunătățirea serviciilor sociale, recreative și a spațiilor publice urbane în municipiul Câmpulung Moldovenesc.** Este un proiect de reabilitare a unei părți a infrastructurii stradale a municipiului, de reabilitare de clădiri din proprietatea municipiului și de construire de clădiri noi cu locuințe sociale. Pentru acest proiect, ne propunem să obținem o finanțare pe POR, Axa Prioritară 13, în valoare de **23.393.569,92 lei**. Proiectul a fost depus la ADR-NE în 3.09.2018 și urma să intre în evaluări la începutul anului 2019. Din păcate, în data de 7.08.2019 am primit de la ADR-NE adresa oficială prin care eram înștiințați că a fost acoperită suma alocată axei prioritare, iar proiectul nostru a fost trecut pe lista de rezervă, fără prea mari șanse să mai prindă finanțare, deoarece ar fi însemnat ca pentru aceasta, suma inițială de finanțare să fie majorată cu 260%, ceea ce însemna mult prea mult. Din fericire de această dată, după reevaluarea finanțărilor și a cererilor de finanțare făcută la sfârșitul anului 2019 de noul guvern, s-a decis refinanțarea masivă a câtorva axe de finanțare, printre care și Axa prioritară 13 și am primit confirmarea oficială la începutul anului 2020, că acest proiect va reintra în evaluările ADR-NE. Lista străzilor și a clădirilor propuse a fi reabilitate prin acest proiect este următoarea: str. Badea Cârțan, T. Cipariu, Octav Băncilă, Bradului, Pinului, Mărțișorului, Al. Bogza, Ion Ștefureac, Nicolae Labiș, Ghe. Popovici, Bogdan Vodă, Ghe. Doja, Plaiu Deia, Al. Sahia, Războieni, Dragoș Vodă, Libertății, Petru Rareș, Runcului, Al. Donici, Liceului, Căprioarei, Constantin Grămadă și o mica porțiune din Sirenei. Reabilitare și modernizare a Vilei Bodnăraș, cu construirea unei anexe noi pentru activități cultural – recreative, construirea unei noi clădiri în locul internatului de pe str. Libertății pentru amenajarea unui centru cultural recreativ, construirea unei clădiri noi cu locuințe sociale în locul vilelor Tomașevschi și

construirea a două clădiri noi cu locuințe sociale pe str. Bunești.

**7. Refacere infrastructură rutieră, poduri și apărări de mal pe str. Valea Seacă și Simion Florea Marian - 4 Km (BL – Contractat cu SC Diaseb Vision SRL Câmpulung, valoare: 960.600 lei fără TVA**

Studiul de fezabilitate a fost finalizat, devizul general al lucrării ajunge la uriașa, pentru noi, sumă de **27.805.000 lei cu TVA**. Din păcate ne lovim de probleme legate de faptul cu nu suntem noi proprietarii albiei pârâului, ci CN Apele Române. Și din cauză că unele lucrări de consolidare a terasamentului drumului sunt practic lucrări de întărire a malurilor și intră în zona de proprietate a CN Apele Române, întâmpinăm probleme în obținerea avizul de la ABA Siret. Pentru aceasta ei ne solicită o preluare de către noi a zonei de albie afectată de proiect, pe perioada de implementare a acestuia. Pe parcursul anului 2020 am achiziționat elaborarea proiectului tehnic pentru această investiție și care a fost și finalizată. Urmează atribuirea lucrărilor de execuție pe un program multiannual, sau pe fonduri nerambursabile.

**8. Reabilitare strada Izvorul Alb (Km 0 - 2)** A fost elaborat, în baza unui contract cu SC VIA PRO IT CONSULTING SRL în valoare de **21.000 lei fără TVA**, un DALI la care valoarea lucrărilor conform devizului general este de 2.500.000 lei, o sumă foarte mare, având în vedere că investiția se prevede a fi finanțată de la bugetul local. Această valoare mare însă, se datorează faptului că suprafața carosabilă este foarte lată, urmând a fi reabilitată complet între cele două rigole pluviale, cu refacerea fundației drumului pe diferența de lățime dintre rigole și covorul actual de asfalt. În plus covorul actual trebuie îndepărtat, deoarece în urma expertizei a rezultat că și-a pierdut, în cea mai mare parte, caracteristicile de rezistență. În continuare, a fost semnat contractual pentru elaborarea proiectului ethnic cu **SC BUCOVER PROIECT SRL** Câmpulung Moldovenesc, cu următoarele date:

- Valoare totală: **16.000,00 lei fără TVA**, din care:
  - Proiectare și obținere avize: **11.000,00 lei fără TVA**;
  - Verificare proiect: **2.000,00 lei fără TVA**.
  - Asistență tehnică proiectant: **3.000,00 lei fără TVA**;
    - Termen proiectare: – 45 zile de la depunerea garanției de bună execuție, cu depunerea la achizitor a graficului de elaborare a documentației și abținere a avizelor, acordurilor, AC, a verificării pe specialități.

Avându-se în vedere valoarea mare a lucrărilor, dar și faptul că în luna decembrie 2019 a fost semnat la Consiliul Județean Suceava, contractual de finanțare pe POIM pentru investiția Dezvoltarea Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din Județul Suceava în perioada 2014 – 2020, investiție care presupune extinderi de rețele și pe strada Izvorul Alb, conducerea primăriei a luat decizia amânării și în acest an a execuției lucrărilor și programarea acestora corelat cu implementarea proiectului menționat.

**9. Reabilitare strada Izvorul Alb (Km 2 – 5, până la pârtie) cu covor asfaltic.** Investiția este finanțată din bugetul local și a fost demarată plecându-se de la un DALI elaborat de SC SIGM HOME PROJECT Iași cu un deviz general în valoare de **1.330.000 lei fără TVA**. După actualizarea devizului acestuia și reconsiderarea unora din lucrările strict necesare pentru asigurarea părții

carosabile, dar mai apoi și a unora din lucrările de consolidare ale malurilor pâ râului Izvorul Alb, extrem de costisitoare, în urma procedurii de achiziție, a fost semnat contractul nr. 17.571 din 5.07.2018 pentru proiectare și execuție cu firma SC CALCARUL SA, în valoare de **1.355.421,70 lei fără TVA**. Investiția, eșalonată pe doi ani, a avut ca obiect strada Izvorul Alb între Km 2 și pârtia de schi Rarăul, pe o lungime de 3 Km. Lucrarea a început în anul 2018, a continuat în 2019 cu turnarea celui de al doilea strat de asfalt și cu lucrările de realizare a rigolelor laterale, dar care nu au fost finalizate din cauza unei mobilizări insuficiente a prestatorului. În 2020 a fost finalizată rigola de scurgere, dar nu au fost abordate și lucrările la digurile de apărare, adică tocmai acele lucrări pentru care a fost majorată valoarea proiectului prin semnarea unui act adițional. În plus, cu prilejul unor viituri pe firul albiei, au ieșit în evidență și o serie de deficiențe ale lucrărilor dar și urgența finalizării digurilor de protecție, care ar trebui să asigure integritatea drumului pe mai multe porțiuni.

#### **10. Reabilitare alei și parcări (Contractat cu asocierea SC CALCARUL+SC MAGHEB+SC DRUPO, pentru proiectare și execuția eșalonată pe 3 ani)**

Studiu de fezabilitate contractat cu SC Diaseb Vision SRL Câmpulung, în valoare **50.400 lei fără TVA**, cu un deviz general al lucrării în valoare de **7.414.810,54 lei cu TVA**. Contractul de execuție a fost atribuit cu următoarele date:

- Datele contractului cu nr. 14.185 din 22.05.2019 sunt:
  - Valoare totală: **5.902.090,93 lei fără TVA**, din care:
    - Proiectare și verificare: **160.000,00 lei fără TVA**;
    - Asistență tehnică proiectant: **15.000,00 lei fără TVA**;
    - Execuție lucrări: **5.727.090,93 lei fără TVA**.
  - Termen proiectare: **22.08.2019** - 3 luni de la depunerea garanției de bună execuție (depusă pe 22.05.2019) – Trebuie să solicităm un graphic de execuție.
  - Termen de execuție: **3 luni de la emiterea OI**. (OI va fi reluat anual).
  - Garanția de bună execuție este de **36 de luni**.

În 2020 au fost finalizate obiectivele: 7 Ion Ștefureac, 8 Parcare Pață, 9 Parcare Kent, Obiectivul 11 Parcare BRD, 20 Molidului – Judecătoria și 23 Molidului 18-24. Din păcate calitatea slabă a lucrărilor efectuate de SC Calcarul SA a ieșit de mai multe ori în evidență, în special la ultimul obiectiv menționat unde s-a impus să refacă mai multe categorii de lucrări.

#### **11. Extinderea sistemului de supraveghere video în oraș – Proiectare și execuție (Contractat cu SC SEREEL PROD SRL, contract nr. 21.738/14.08.2019 în valoare de 135.000 lei fără TVA, cu termen de realizare 2 ani)**

Și acesta este un proiect dorit de conducerea primăriei de mult timp. Din păcate, primăria nu și-a putut permite să programeze până acum o astfel de investiție. În anul 2020 lucrările au continuat cu montajul cablului cu fibră optică în zona centrală a orașului și cu montajul camerelor de supraveghere în aceeași zonă. Trebuie de menționat că această lucrare a fost afectată în cea mai mare măsură de restricțiile de deplasare impuse din cauza pandemiei. Trebuie menționat că în paralel cu această investiție a mai fost realizată și cea de la punctul următor, ceea ce a impus câteva modificări

în proiectul acesteia.

**12. Realizarea instalațiilor pentru asigurarea de Free WiFi în mai multe zone ale orașului,** finanțată pe un grant de la Uniunea Europeană în valoare de 15.000 de euro, lucrare atribuită Vodafone. Lucrarea a fost finalizată și asigură semnal WiFi gratuit în următoarele zone: Platoul central al orașului incluzând și parcul din jurul fântâniei arteziene, str. Dimitrie Cantemir până la blocul turn, interiorul Policlinicii, parcurile Mihai Eminescu și Ion Creangă, interiorul Pieței Agroalimentare, Baza Sportivă Rarăul și patinoarul. Deși inițial valoarea grantului nu ar fi permis un număr atât de mare de puncte de acces, acesta a putut fi mărit prin utilizarea cablurilor de fibră optică ale instalației de supraveghere video de la punctual precedent.

II. Pe lângă lucrările de investiții menționate, am fost implicat și în activitățile de mentenanță, din sfera de atribuțiuni a compartimentului de Monitorizare Servicii Publice, din cadrul Direcției Tehnice și Urbanism. În cadrul acestor activități, m-am ocupat de monitorizarea lucrărilor de reparații la drumurile modernizate și nemodernizate, iluminat public, reparații la podețe, rigole, ziduri de sprijin, șanțuri de scurgere, capace de canal, semafoare electrice, etc.

Au fost efectuate și în acest an numeroase lucrări de reparații ale drumurilor nemodernizate, reparații efectuate cu piatră spartă, doar prin nivelare și cilindrare, deoarece, din păcate contractul subsecvent existent și-a demonstrat o serie de limite și acestea vor trebui avute în vedere la achiziția unui nou contract în viitor.

III. Și pe parcursul anului 2019, am fost angrenat și în alte activități, prin dispoziții de primar, sau prin decizii punctuale prilejuite de diverse acțiuni care au trebuit realizate. Menționez în continuare câteva astfel de activități care au avut o pondere și o importanță mai mare în decursul acestui an.

Prezidarea a două comisii: Comisia de coordonare a programului de reabilitare a fațadelor clădirilor situate în municipiul Câmpulung Moldovenesc, numit prin Dispoziția nr. 683 din 7.11.2016 și Comisia de aplicare a Regulamentului privind stabilirea criteriilor de identificare și încadrare a imobilelor neângrijite situate în intravilanul municipiului Câmpulung Moldovenesc, numit prin Dispoziția nr 13 din 20.01.2017. Specificul activității acestor două comisii este destul de apropiat, motiv pentru care am menționat comasat aceste activități în acest raport și pentru care, în scopul operaționalizării modului de lucru, am comasat și deplasările în teren, dar și ședințele lor de lucru pe parcursul anului. Perturbarea activității Serviciului Poliție Locală prin trecerea acestuia în coordonarea poliției din structura Ministerului de Interne, restricțiile de circulație din prima parte a anului, dar și abordarea cu prioritate a problemelor create de pandemie a făcut ca activitatea acestor comisii să fie mai slabă în acest an. Prin urmare rezultatele s-au rezumat la a monitoriza situația imobilelor supraimpozitate până în prezent și la finalizarea procedurii de majorare a impozitului cu un procent de 500% pentru terenul situat în zona de est a municipiului, strada Calea Bucovinei fn. Pe lângă cele menționate, au mai fost demarate și procedurile pentru supraimpozitarea mai multor imobile aflate într-o stare degradată sau în părăsire, dar pentru care nu au putut fi parcurși încă toți pașii procedurali reglementați.

O altă activitate pe care am urmărit-o, dar din păcate nu cu cele mai bune rezultate a fost activitatea de salubritate și, mai ales, cea de dezapezire din perioada sezonului rece. Această activitate este prestată de către societatea SC Florconstruct SRL Suceava în baza contractului nr. 1458 din

26.01.2006 cu o durată de 10 ani și prelungit la începutul anului 2016 pentru încă 5 ani, dar nu mai mult de finalizarea procedurilor de licitație privind operarea Sistemului de Management Integrat de Gestionare a Deșeurilor din Județul Suceava. Din păcate, calitatea proastă a serviciilor oferite de acest prestator s-a menținut și în cursul anului 2020, deoarece cauzele menționate de mine în raportul pentru anul precedent s-au menținut și pe parcursul acestui an, motiv pentru care nu le mai reiau. În plus, din însărcinarea primarului, m-am ocupat de verificarea și completarea caietului de sarcini elaborat de Compartimentul Mediu, în vederea atribuirii unui nou contract de salubritate după expirarea celui actual. Această sarcină a presupus documentarea cu legislația în vigoare, cu cele mai avansate moduri de colectare și gestionare a deșeurilor aplicate de alte orașe din țară și studiere altor caiete de sarcini care puteau fi relevante cu ceea ce ne propunem noi. Consider că documentul rezultat este conform cu principiul "plătește cât produci" și dacă va fi aplicat, ar trebui să aibă drept consecință reducerea cantității fracției umede depozitate, deci și a sumelor plătite de cetățeni și de primărie. Din păcate, ADI și Consiliul Județean nu ne permit să atribuim un contract pe 10 ani, motivate de necesitatea preluării acestor servicii de Operatorul Unic, dar care nici ei nu știu încă când își va începe activitatea. Consider că Primăria Municipiului Câmpulung are tot dreptul și acoperirea legală să procedeze, asemenea Municipiului Suceava, să contracteze acest serviciu pentru o perioadă de 10 ani.

La finalul acestui raport, trebuie să menționez că și în anul 2019, procesele și activitățile menționate au fost cele care mi-au consumat în cea mai mare măsură timpul alocat acestor activități, dar care nu au fost singurele. Din câte se poate vedea, au fost activități cu specific preponderent tehnic, în care, datorită formației și experienței mele mă pot face util și îmi pot aduce contribuții. Dar, pe lângă acestea, am fost angrenat practic în aproape toate deciziile care au fost luate la nivelul primăriei, înlocuindu-l și pe primar în perioadele de absență ale acestuia. Una din perioadele cele mai dificile din acest punct de vedere, a fost perioada de debut a pandemiei, de la începutul lunii martie până la începutul lunii aprilie, perioadă în care și primarul a lipsit fiind în concediu de odihnă, apoi în izolare la domiciliu pentru două săptămâni. A fost o perioadă marcată de o bulversare aproape totală a tuturor activităților noastre. O perioadă în care Serviciul Poliție Locală a trecut în coordonarea poliției din cadrul MAI, a fost carantinat municipiul Suceava și comunele limitrofe, a fost închis Spitalul Municipal, a trebuit asigurat tranzitul cetățenilor români care se reântorceau în țară individual sau în convoaie, au trebuit monitorizați și aprovizionați cetățenii aflați în izolare la domiciliu, etc, toate într-o acută penurie de material sanitar, sub presiunea imensă a necesității de a trimite personal la acțiuni în care nu totdeauna le puteau fi asigurate măsurile de siguranță. Pentru această perioadă, dar și pentru perioada întregului mandat trebuie să mulțumesc tuturor colegilor, din Consiliul Local, dar și întregii conduceri a aparatului de specialitate din primărie, pentru încrederea acordată și pentru cum a înțeles să colaboreze cu mine.

Redactat astăzi 24.02.2020.

**Ing. MOROȘAN NICOLAI**